

**GARA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA DI UNA CONVENZIONE PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA IN FULL SERVICE DI SISTEMI PER LA DETERMINAZIONE ACT COMPRENDENTE TECNOLOGIE, CONSUMABILI E CONTROLLI DI QUALITA’ PER LE SS.CC CARDIOCHIRURGIA E CARDIOLOGIA DELLA AZIENDA SANITARIA UNIVERSITARIA INTEGRATA DI TRISTE - ID.16REA016**

**PRECISAZIONE DEL 14/10/2016**

**DOMANDA:**

In riferimento alla "Gara a Procedura aperta per la stipula di una convenzione per l'affidamento della fornitura in full service di sistemi per la determinazione ACT comprendente tecnologie, consumabili e controlli di qualità..", siamo a chiedervi il seguente chiarimento

CAPITOLATO SPECIALE, nelle SPECIFICHE TECNICHE E FABBISOGNI PRESUNTI

viene indicato: "Il numero di esami annui che si prevede di effettuare è di circa 9.700 per conseguenti 38.800 esami circa nei 48 mesi di durata contrattuale

DOMANDA: Richiediamo le quantità di tipologia di cuvette che verranno utilizzate per effettuare circa 9.700 esami annui.

es. numero di cartucce per la determinazione del tempo di coagulazione attivato (ACT):

numero di cartucce per la determinazione della risposta alla dose di eparina:

numero di cartucce per il dosaggio necessario al raggiungimento dell’ACT target:

**RISPOSTA:**

la gara è stata bandita ipotizzando 550 pazienti cardiocirurgici e 100 pazienti di cardiologia interventistica all'anno.

I consumi presunti i ammontano a:

- circa 650 cuvette per la determinazione del dosaggio di eparina necessario al raggiungimento dell'ACT desiderato
- una media di 13 cuvette per la determinazione dell'ACT ad intervento di cardiologia interventistica
- una media di 13 cuvette per la titolazione eparina-protamina ad intervento di cardiologia interventistica
- una media di 6 cuvette per la determinazione dell'ACT ad intervento di cardiocirurgia
- una media di 6 cuvette per la titolazione eparina-protamina ad intervento di cardiocirurgia

**DOMANDA:**

Nell'allegato B "Patto di integrità" , viene richiesto dopo l'oggetto della procedura, indetta con determinazione n..... del....

Si chiede di comunicare il numero della determinazione dirigenziale, in quanto non trovata sia nel bando, che nel capitolato

**RISPOSTA:**

Determina di indizione: n. 441 del 05/09/2016